
V vrtcu v Kozarjah je še prostor za eno skupino otrok. Zdenka in Irena sta s hčer-
kama Anito in Katarino zadovoljni z varstvom otrok in se čudita staršem iz tistih
krajevnih skupnosti, kjer ni dovolj prostora v vrtdh, da ne pristanejo na avtobusni
prevoz otrok v sodobni vrtec Kozarje . .

KRAJEVNA SKUPNOST KOZARJE

Kozarčani pravijo, da že trideset let čakajo na novo trgovino. Dve srednjeročni ob-
dobji je že zapisana v občinsko resoludjo, pa imajo žal še vedno iiajmanj prodajnih
površin na prebivalca. Pravijo, da je pri njih vse pripravljeno za gradnjo in, da upajo,
da bo Mercator prihodnje leto resnično postavit novo samopostrežno trgovino tudi v
Kozarjah

Če bo denar, bo (prepotrebna) kanalizacija
Oklevati ne smejo! KJjub gospodarskemu stanju, v

katerem smo trenutno. Žrtvovanja, predvsem denama,
bodo prav gotovo manjša, kot bi bile dolgoročne neu-
godne posledice za okolje in Ijudi. Zato morajo v
krajevni skupnosti Kozarje v najkrajšem možnem času
napeljati kanalizadjo.

To je pravzaprav osnovni problem te mestne krajev-
ne skupnosti z 2750 prebivald. Ob njem pa se pojav-
ljajo še naslednji: oskrba z vodo za okrog 450 kraja-
nov, trgovina, prometna povezava z mestom, slaba
električna napetost, redka telefonska prepredenost in
odrezanost od mestne infrastrukture.

To sta povzročila delno zahodna obvoznica, precej
pa ukinitev zamisli o pozidavi Kozarškega polja.

Kot so napovedali predsednik sveta krajevne skup-
nosti Franc Sebenik, podpredsednik sveta Marjan Sta-
novnik, predsednik KK SZDL Drago Žagar, predsed-
nik gradbenega odbora Vinko Suhadolc, bodo o letoš-

njem reševanju teh pomanjkljivosti spregovorili tudi
na zboru krajanov proti koncu tega meseca.

Predvidevajo, da bodo z okrog 600 metri cevi pove-
zali mestni vodovod s krajevnim vodovodom v Žejah
in tako zagotovili porabnikom neprekinjen dotok vode
iz mestnega vodovoda. Tako vodo naj bi dobili tudi
prebivalci zaselka ob cesti Dolomitskega odreda.

Med manjše pridobitve, ki jih bodo po močno skrče-
nem programu za letošnje leto deležni prfebivalci ko-
zarške krajevne skupnosti, so zapisali avtobusna posta-
jališča na Tržaški in novi Kozarški cesti, eno od štirih
javnih telefonskih govorilnic (Žeje, Tomčeva ulica,
gasilski dom, Podvozna pot), trafo postajo na A drogu
v zaselku Žeje ter zabojnike za smeti v zaselkih ob cesti
Dolimitskega odreda in v Žejah.

Avtobusi, avtobusi,...
Vedno smo pisali le o mestnem avtobusu, ki naj bi

vozil do Brezovice. Pozabljali smo, da bi ta v enakem

delu služil tudi Kozarčanom, ki stanujejo ob Tržaški
cesti. Zato so skupaj z Brezovčani zgradili obračališče
za mestni avtobus številka 6 na Brezovici. Žal avtobusa
še vedno ni. Prav tako ne, kot podaljšane proge števil-
ka 14, ki naj bi v konicah poskrbela z zelenci za varen
prevoz delavcev in šolarjev. Zakaj povdarek varen?
Zahodna obvoznica je podaljšala pot proti Vrhovcem
za dobrih 700 m. Mnogi jo skrajšajo tako, da prečkajo
Z obvoznico. S takim nevarnim skrajševanjem poti se
krajevna skupnost in družbenopolitične organizacije
ne strinjajo in zato se zavzemajo, da bi bila proga 14
podaljšana (po potrebi) do gasilskega doma Kozarje
Izgovori Integrala o ozkih ovinkih in mostu so izviti iz
trte, pravijo v krajevni skupnosti, saj po isti vozijo
avtobusi proti Dobrovi.

Vedo, da je javni (primestni) promet še vedno bolj
odvisen od dobre volje voznika avtobusa, kot spošto-
vanja voznega reda in zapisanih postajališč, a kljub
temu pozivajo voznike avtobusov iz Vrhnike, Borovni-

ce, Rakitne, Logatca in drugih avtobusov, ki vozijo
skozi Kozarje, da ustavljajo na njihovih postajališčih
pri prihodih in odhodih iz Ljubljane.

Samoprispevek za kanalizadjo
Po štiri tisoč dinarjev na hišo ter osem tisoč na

obrtniško obratovalnico so prispevali za projekte za
kanalizacijo za fekalne in meteorne vode med Dolgim
mostom, Z obvoznico, železniško progo in staro cesto
na Gmajnice. Gradili jo bodo v treh fazah. Potegnjena
pa bo v šestih letih. Predračunska vrednost je 70
milijonov dinarjev. Polovico sredstev naj bi zbrali s
samoprispevkom krajani. Kanalizacija bo ustvarila
udobnejše in bolj zdravo življenje okrog 2000 prebi-
valcem KS Kozarje. V krajevni skupnosti pričakujejo
pomoč od občinske in zveze komunalnih skupnosti ter
so prepričani, da krajani razumejo nujnost izgradnje
kanalizacije.

S. J.


